CURSO BASICO DE MATEMATICAS PARA ESTUDIANTES DE ECONOMICAS Y EMPRESARIALES
Unidad diddctica 1. Cdlculo operacional: fracciones, potencias, raices y logaritmos
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PROPIEDADES
.logaa=1
Ejemplo 2: logz3 =1, log1010 =1, Ine = 1.
.loga1 =0
Ejemplo 3: loggl =0, logipl =0, In1 =0.
.log.a”>=b
. N 2 _ _ 2 _ - _ -3 _ 1 -2
Ejemplo 4: logs 5~ = 2, 10910100 = log1010” = 2, log100~ 001 = log1010 ~ = -3, In—z— Ine ™ =-2.
e
. a%%P=p
Ejemplo 5: 7°%2° =25, 10°%°%=9, &nZ5=2"5

. El logaritmo de un producto es igual a la suma de los logaritmos, log, (b.c)= log, b + log, c

Ejemplo 6: logs(9x) = logs 9 + logs x = logs 3% + logs x = 2 + logs x

. . . . . . b
. El logaritmo de un cociente es igual a la diferencia de los logaritmos, log, — = log. b - log, ¢
c

Ejemplo 7: Ioggz—7 = logz 27 - logz x= logz 3% - logz x= 3 - logz x
X

. El logaritmo de una potencia es igual al exponente por el logaritmo de la base, log.b® = clog. b

1
Ejemplo 8: log2/5x = logs (5x)¥2 = = log, 5x
2

log, b
logyb= —Ja>

log, a

Esta férmula permite escribir cualquier logaritmo en funcién de logaritmos neperianos, asi
Inb

logg b =
Ina

2 _ Ine? _ 2

Ejemplo 9: log,e“ =
jemp 9 In7 In7
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